



Знакомство с Янтарным Краем

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Калининград / Калининград

Места показа: Россия, Калининградская область, Калининград, Черняховск, Замок Вальдау, Замок Лабиау, мыс Риндерорт

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 13 900 RUB

В стоимость тура включено

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, экологические сборы, проживание в выбранной гостинице в Калининграде.

В стоимость тура не включено

Трансфер ж/д вокзал- гостиница –от 1000 руб., аэропорт –гостиница -от 1400 руб., завтрак в гост. «Академическая»- 550 руб./чел., завтрак в гост. «Пруссия» - 550 руб./чел.

Описание тура

Тур по Калининградской области, заезд каждую пятницу

Программа тура

День 1

Прибытие в Калининград. Трансфер до гостиницы за доп. плату. Заселение в гостиницу.

15:00 Обзорная экскурсия по Калининграду(Маршрут: г. Калининград)

Калининград - город особенный. Архитектурно, событийно, географически этот город совсем не похож на другие города России. Увидеть уникальный сохранившийся Кенигсберг и современный европейский Калининград можно во время нашего путешествия. Сегодня в нашем городе пешая прогулка от одной до другой центральной точки может занять около двух часов, но во время этой прогулки увидеть основные достопримечательности будет очень сложно. Благодаря нашей экскурсии, протяженность которой более 20 км, всего за три часа можно увидеть сохранившиеся районы частных вилл (19в), городские ворота (18-20вв), довоенные и современные скверы и парки, рavelины, бастионы и башни (18 -19вв), **знаменитые Кенигсбергские мосты**, уникальные кирхи и главный символ города — **Кафедральный собор**. Данный формат знакомства с Калининградом-Кенигсбергом существенно сэкономит Ваше время, позволив увидеть и

посетить другие удивительные места на карте уникальной области-эксклава.

19:00 Окончание экскурсии

День 2

08:30 Экскурсия «В царство моря, дюн и птичьих голосов» (Маршрут: НП «Куршская коса»)

Национальный парк "Куршская коса" - удивительный, уникальный природный уголок, внесён в список **Всемирного наследия ЮНЕСКО**. Это узкая, длинная полоска суши между двумя водоёмами: Балтийским морем и пресноводным заливом.

"Куршская коса"- один из самых маленьких национальных парков России. Его уникальность в редком сочетании природного и культурного наследия. Здесь можно насладиться морским бризом, прогуливаясь по белопесчаному пляжу, полюбоваться соснами, извивающимися в замысловатом танце и наполняя свои лёгкие фитонцидами. А птички трели будут сопровождать вас на каждой экотропе. На этой атмосферной экскурсии вы загляните в гости к орнитологам и узнаете много интересных фактов из жизни птиц, постараетесь разгадать тайну "танцующего леса" и поднимитесь не самую высокую дюну российской территории косы.

16:30 Окончание экскурсии.

День 3

09:00 Экскурсия «Черняховск: следы истории на улицах города» (Маршрут: г.Черняховск)

Не секрет, что многие едут в Калининградскую область, как в «Русскую Европу». Туда мы вас и отвезем, в город **Черняховск**.. В этом городе прекрасно всё — дома и улицы, фонтаны и скульптуры, кирхи и замки. Почти 90% довоенной застройки города активно приводятся в порядок., На остатках руинированного **замка Инстербург**, который мы посетим, обучаются реставраторы. Сохранившийся **замок Георгенбург** готовится стать музеем, а в школе, в годы Первой Мировой войны, располагался лазарет, сестрами милосердия в котором, служили особы царской крови.. В этом городе когда-то останавливался Наполеон Бонапарт. А в хорошо сохранившемся здании лютеранской кирхи ведутся православные богослужения.

Наполнившись впечатлениями мы отправимся на **обед**, в кафе расположенное в здании кинотеатра, построенного в начале XX века. В этом кинотеатре в разные годы выступали звезды черно-белого кино Марлен Дитрих и Любовь Орлова, представляя свои фильмы. Сейчас там воссоздана атмосфера тех лет, в которую мы с вами и окунемся, глядя на себя в зеркало, в котором отражались звезды прошлого века, а потом с замиранием сердца ожидая начала кинопоказа, оживляющего ушедшую эпоху. Черняховск, это чудесный город, который забирает сердце без остатка, в чем вам предстоит убедиться лично.

17:00 Окончание экскурсии.

День 4

09:00 Экскурсия «На самый запад» (Маршрут: г. Балтийск - Балтийская коса) Почувствуйте дыхание свежего Балтийского ветра, гуляя по самой западной набережной России с пришвартованными здесь военными кораблями.

Балтийск – бывший Пиллау – это город с богатой довоенной историей. Здесь в разные века сталкивались политические и военные интересы Польши, России, Франции и Швеции. Вы пройдёте там, где ступала нога Петра Великого, увидите набережную, названную Русской ещё в середине 18 столетия, и гавань, где стоял русский ледокол «Ермак». Красивая довоенная архитектура и памятники отважным героям штурма Пиллау, стены старинных крепостей и новый храм, двухсотлетний маяк и величавые скульптуры Елизаветы и Петра надолго останутся в вашей памяти. Вы переправитесь на пароме **на Балтийскую косу**, где увидите оборонительные сооружения 18-19вв. Гостеприимные хозяева Люнета расскажут историю его строительства, покажут интересные фильмы и угостят пирожками. От стен руинированного форта «Западный», расположившегося на берегу моря, Вам откроется прекрасный вид на стык трех акваторий — моря, залива и канала.

16:00 Окончание экскурсии

Дополнительно

ВАЖНО!

1. В день начала тура (к 12:00) туристы должны получить информационное письмо у администратора своего отеля, в котором указано точное место и время (МЕСТНОЕ!) сбора на экскурсии.
2. Время начала и окончания экскурсий в программе указано ОРИЕНТИРОВОЧНОЕ.
3. Места посадок на экскурсии:
Название гостиницы
Турист-У гостиницы Турист (ул. Невского, 53)
Академическая-У гостиницы Турист (ул. Невского, 53)-10 мин на автобусе
Мартон Палас-Южный вокзал-10 мин пешком
Пруссия-Южный вокзал-10 мин на автобусе
Smart KDO Южный вокзал
4. Служба приема туристов 24 часа, тел.
Все дополнительные вопросы туристы могут задать, позвонив в службу приема.
5. Обращаем Ваше внимание на расчетный час в отеле: заселение в 14:00, выселение до 12:00
6. Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.
7. При заказе трансфера туристов встречают с табличкой с ФАМИЛИЕЙ туриста. 8. Трансфер НЕ является индивидуальным.

Страховка

Дополнительно: от 70 руб./чел./день.

Варианты размещения

Академическая 3* г. Калининград

Пруссия

"Smart KDO" без звезд

Отель «Мартон Палас 4* Калининград

Турист город Калининград

Места сбора группы

Калининград

Прибытие в Калининград. Трансфер до гостиницы за доп. плату. Заселение в гостиницу.

Даты тура

Сентябрь 2024

20 сентября 2024 в 00:00 - 23.09.2024 от 13 900 RUB	27 сентября 2024 в 00:00 - 30.09.2024 от 13 900 RUB		
--	--	--	--